

## 安徽戏剧界 “网上家园”亮相

星报讯(记者 吴笑文) 经过为期57天,100多场艺术活动,20多场剧目展演等活动轮番举行之后,昨日第四届合肥青年戏剧节正式闭幕。记者从主办方安徽演艺集团获悉,青戏节期间,来自台湾、香港、北京、武汉、广州以及合肥本土的戏剧团体为市民们带来了内容丰富、类型各异的戏剧演出,开展的小剧场文学、艺术、运营论坛等活动都引发了合肥戏剧爱好者的追捧狂潮。

继去年首届安徽罕见戏曲展演后,今年青戏节加强了对安徽传统戏曲的关注,剧种数量翻倍地邀请了池州傩戏、皖南皮影戏、界首扁担戏、岳西高腔、泗州戏、祁门目连戏等六个安徽罕见剧种到合肥进行展演,颇受市民欢迎。

值得一提的是,为弘扬安徽地方戏曲文化,振兴安徽戏剧事业,建设一个全面、科学系统联动的安徽省戏剧信息发布交流平台,由安徽演艺集团策划打造的安徽戏剧网也于昨日正式上线。网站将以“演出信息、名家新秀、精品新作、戏剧评论”等七个板块为主要划分,成为安徽戏剧界专家学者、戏剧工作者、戏剧爱好者交流互动的网上家园,宣传展示安徽戏剧的重要窗口,和传承保护安徽地方戏剧艺术的多媒体数据库。

## 《绝世高手》 蔡国庆演“大反派”

星报讯(记者 吴笑文) 日前,即将于7月7日上映的喜剧电影《绝世高手》在上海举办了一场别开生面的“世界上最辣的发布会”。主演卢正雨、郭采洁、蔡国庆等亮相,挑战起魔鬼椒小龙虾,几位演员被辣椒折腾得飙泪,场面十分欢乐。而在随后举行的提前看片会后,也有不少影迷表示“挺意外的,很多桥段脑洞很大,很有想象力,希望以后多一些这样新鲜的喜剧”。

片中郭采洁饰演一个暴力的“女张飞”,没想到平时看起来小小只的她,却被蔡国庆爆料说“太野蛮”。蔡国庆是首次在喜剧片里出演大反派,非常颠覆。蔡国庆坦言:“导演教会了我翻脸式表演,艺术生涯中从来没有尝试过的表演,无法想象。我觉得挺好的,我虽然成不了‘绝世’,但会成为中国影坛的高手。”态度非常真挚。杨迪也少有的严肃地表示:“有幸在路演的时候看过成片,这部电影要爆。蔡老师在电影里的表现,就像他今天的服装一样,让我们黯然失色。”

## NBA选秀结束了 CBA选秀来了

星报讯(杨子) 北京时间6月23日,NBA选秀在布鲁克林篮网主场巴克莱中心举行,最终,76人用状元签选中来自华盛顿大学的天才双能卫富尔茨,湖人第二顺位选中“球哥”隆佐·波尔,凯尔特人用探花签选中杜克大学的前锋杰森·塔图姆。

几乎在同一时间,中国篮协在其官网上公布了2017~2018赛季CBA选秀的通知。6月23日~7月6日为选秀申请时间,选秀训练营暨选秀大会的时间及日程安排另行通知。

在诸多的条款规定中,今年选秀和过去2届最大的不同是“球员参选次数”。过去2届选秀大会,一名球员最多有两次参加选秀大会的机会。但在今年,篮协对于选秀次数做了改变。



# 亚足联盘点: 亚洲球队历史 五次“经典大战” 国足1:0击败法国名列其中

6月23日,亚足联撰写专栏文章,盘点了“亚洲足球队历史上五次震惊世界的比赛”。中国队在2010年热身赛1:0击败法国的比赛也榜上有名。韩国队在2002年世界杯的四分之一决赛胜利无疑是亚洲队所取得的最大的胜利,与此类似的,亚洲队总共震惊了世界五次。 ■ 星报综合

### 1966年7月19日 朝鲜1:0击败意大利

在1966年国际足联世界杯决赛阶段的小组赛,朝鲜队本来应该没有机会和两届世界杯冠军意大利队相抗衡,但是最终,朝鲜制造了足球历史上最大的冷门之一。前卫朴斗一的进球让朝鲜人把自己的名字写入了亚洲足球和世界杯的历史。

### 1994年6月29日 沙特阿拉伯1:0比利时

在1994年6月29日发生的这一幕,让沙特阿拉伯成为了一个震惊世界的队伍。赛义德·奥瓦伦绝妙的进球让沙特阿拉伯在世界杯历史上取得了最辉煌的一次胜利。在美国举办的此次比赛中,沙特阿拉伯此前输给了荷兰,随后击败了摩洛哥,但是绿色猎鹰看起来还是不足以去击败比利时。不过赛义德·奥瓦伦拒绝示弱,他穿过了四分之三的球场,贡献了世界杯历史上最让人难以忘怀的进球,沙特阿拉伯以1:0胜出,进入淘汰赛阶段。

### 2002年6月18日 韩国2:1意大利

2002年韩日世界杯注定成为亚洲足球队大显身手的舞台,这场比赛意大利队率先取得了进球,18分钟的时候,维埃里头球破门首开纪录,但是韩国队一直没有放弃,直到88分钟,薛琦炫的进球让主队在死亡当中复活了过来。117分钟,安贞焕打进了绝杀进球,贡献给了韩国一次值得疯狂庆祝的胜利,据报道,韩国队取得胜利之后,300万名球迷走上了街头庆祝。

### 2010年6月4日 中国1:0法国

2010年6月4日,虽然法国队的表现并不算最好,但是面对世界排名第84位的中国队,他们是赛前最被看好的一方。不过第68分钟,在法属留尼旺岛举行的热身赛中,邓卓翔在被换下场前主罚任意球,结果竟用一脚世界波般的落叶球攻破法国球门。最终中国队1:0击败法国,成为第一支击败法国的亚洲球队,也是继1984年击败阿根廷后,26年来首次将世界强队斩落马下。

### 2011年7月17日 日本2:2美国(点球大战日本3:1取胜)

2011年FIFA女子世界杯足球赛日本女子足球队的故事如好莱坞大片一般。7月17日在法兰克福,日本队遇到了头号种子美国队,日本在以往的25场比赛中并没有打败对手,但是在近5万观众面前,在两次落后的情况下顽强扳平,然后再以一个高调的方式胜利,回到前所未有的、充满希望的快乐场面。



## 安徽小将韦世豪微博声援上港球员 “队友被干,是不是该逃跑?”

星报讯(记者 江锐) 中国足协6月22日宣布了对上海上港队员奥斯卡等人的处罚结果,6月23日晨,微博号“韦世豪要好好踢球”在微博发声,疑似对这个处罚非常不满。

上海上港的奥斯卡和傅欢分别被禁赛8场和6场,这对志向远大的俱乐部来说损失巨大,很多人认为这个处罚略显苛刻。作为奥斯卡和傅欢的队友,一向耿直的安徽小将韦世豪一大早就微博发声:“厉害了。下次自己队友被干了,我是不是应该掉头就跑。”韦世豪还在微博附图,其中有一张是为抽筋的队友吕文君压腿,似有与队友团结在一起之意。

1995年出生的韦世豪,曾是国青队的进攻核心,在亚青赛赛场上有过梅开二度绝杀日本的表现。今年2月,葡甲莱雄伊什俱乐部官方宣布,韦世豪租借加盟上海上港,租借期为即日起到今年12月。本赛季中超联赛,在有限的上场时间里,



面对山东鲁能和北京国安两大豪强,韦世豪竟全部都有进球。正是因为他的出色表现,上海上港俱乐部已经考虑将他“买断”。